

抢救28天,死亡线上夺回三胞胎

桓台妇幼保健医院全力施救,三名男婴目前各项生长指标正常

本报7月15日讯(记者 樊伟宏)

近日,桓台一名25岁高危孕妇在桓台妇幼保健院顺利产下三胞胎男婴,经医院连续28天抢救后,安全出院,截至目前,3名男婴各项生长指标均十分正常。

据医院新生儿科主任耿艳芳介绍,这3名三胞胎男婴都是早产儿,母亲怀孕仅28周就将他们产下了。当时由于早产,3名男婴出生后,均出现呼吸困难、青紫、呼吸暂停、贫血等症状,病情危重。“正常新生儿的体重应该在2500克以上,但这3个孩子出生时体重仅分别为1千克、1.25千克和1.25千克,属

极低体重儿,死亡率极高。医院马上将这3个孩子转至新生儿监护室,医生立即给他们注射促进肺成熟药物,并通过呼吸机帮助呼吸。”

之后,3名男婴的病情牵动着医院医护人员的心,科室医护人员每天工作14个小时以上对3个孩子抢救,持续了28天。不只如此,由于孩子病情危重,随时有生命危险,其中一名男婴呼吸一直困难,医院随即引进了一台更为先进的呼吸机,为这名男婴提供救助,最后该男婴顺利获救。“像这种早产、多胎、极低体重同时发生的案例,在医院是第一次接到,在淄博



桓台妇幼保健院全力积极救治新生儿。
通讯员 魏启跃 摄

也属罕见,治疗难度非常大。”耿艳芳告诉记者。

孩子出院回家后,医护人员

来到家中对3名男婴进行家庭访视,目前孩子的各项生长指标均十分正常。

大部分早产儿可通过孕期保健预防

据了解,胎龄在37足周以前出生的活产婴儿称为早产儿或未成熟儿。其出生体重大部分在2500g以下,头围在33cm以下。其器官功能和适应能力较足月儿为差者,应给予早产儿特殊护理。

早产是新生儿发病和死亡的主要原因,并且在发生早产的各种原因中,大部分为母亲因素,其中除了先天性生殖畸形外,大都可以通过孕期保健来预防。